



В Иркутской области задержан местный житель, подозреваемый в жестоком убийстве женщины и покушении на убийство двух подростков

29 декабря в дежурную часть МО МВД России «Усольский» поступило сообщение от несовершеннолетней о том, что к ним в квартиру за помощью обратился 12-летний мальчик с ранением шеи, проживающий в соседней квартире. На место происшествия незамедлительно была направлена следственно-оперативная группа. Сотрудники правоохранительных органов обнаружили в квартире тело 38-летней женщины с признаками насильственной смерти. Кроме того, у её сына на шее обнаружена резаная рана, а также ожог лица. Аналогичные телесные повреждения получил одноклассник мальчика, который находился в этот момент у него в гостях. По данному факту следственными органами СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.3 ст. 30 ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

На месте преступления подозреваемый, являвшийся знакомым потерпевшей, был задержан сотрудниками полиции. В настоящее время выясняется мотив преступления. Жизни подростков ничего не угрожает, им оказана медицинская помощь. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1426203>